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YCTHbIUN CYeT:

Hanpgute 3Ha4yeHune BbipaXeHUM:

46+3= 46+30= 96-40=
46-6= 28+30= 87-20=
46-30= 73+20= 87-2=

Pasragante 3aKOHOMEpPHOCTb, MO KOTOPOU 3anuncCaHbl
pAabl Yncen v npoaoskKanTe paa;:

* 3,6,9,...

e 12,32,52,...

* 50,40,30,...

3aMeHUTe BeJSINYUHDI:
20M 4 CM=...CM 65CM=...0M...CM
3M=...OM 80CM=...AM
37CM=...OM...CM7CM=...MM



34+20
85-70
68+2
46-3
93-3
11+a



1Tema ypoka:

byKBEHHBIEC
BBIPAKCHUSA





















Y4yeOHUK cTp.76 Nel

B chnegywouwux 3anucax nNOACTaBNAW B OKOLIKM
pPa3Hble 4YuCna W BbIHUCNAW 3HAYEHUS nNoJyyaeMmbix

BbIpaXkeHWM.

+ 4 10 — O~

[fouemy B nocnegHen Tabnuuke He cTOUT noa-
CTaBNATb B OKOWKO uucna 7, 8, 9?7
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C - «I[D»
d - «m»
k — «ka»

X — «KHUKC»
y — «HI'PDEK»
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EC — 11D
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Fe — e
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Gg — ra
Kk — Ka
L/ — 3nb
Mm — sm
Nrn — 3H
Oo — o
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r. — 3p
s — 3IC
bt — T3
s — v
Vv — B3
N — HMKc

Yy — urpekx
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BocemMb nnroc «ae»

c-5

«Ue» MUHYC S




|

Y4yeOHUK cTp. 77

Mpountain BbipakeHus k+7 W k— 17 W HaWAH WX
3HavyeHusn, ecnu k=10, k=1.

Y mambr 6bino 50 p. v 10 p. Oxa kynuna oBO-
wer Ha 30 p. Ckonbko peHer ocranocb y mambl?
Pewwu 3apgavy pasHbiMM cnocobamu.

B motke 6bino 30 ™M nentel. OpHOW peBouke
npogand 5 M neHtbl, a gpyroh — 7 M. CKONMbKO
METPOB JIeHTbl OCTaNOCh?

Pewu 3agayy pasHbiMK crnocobamm.



UTor ypoka:
- YTo HOBOro Ha ypoke Mbl cerogHs

- KRV MUnNMcL ¢ NnaTUHCKUMU GyKBaMu U
OYyKBEHHbIMU BbIpaXXeHUsIMM.
- YUTOo Mbl HayuMnuUcb genatb ¢ OyKBEHHbIMU

BbIpaXXeHNammn?

- Hayunmnucb yntaTtb, NUCaTb U HaXO0AUTb

NX 3HAYEHMUS.
- Yem OyKBeHHbIe BbIpaXXeHUs OTnn4aroTcs

OT YUCIOBbLIX?

- B 3anuncun 6ykBeHHbIX BbIpaXXeHUn
MCNOJIb3YHTCA NaTUHCKUE OYKBbI, a B
YUCIOBbIX — TOJNIbLKO Yucna.
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